

ИЙ КИЇВ

НЯ СВІТНЬОЇ И

українська школа має побудована так: I тип — народні школи, що мають ти всіх дітей до 15 ро- і школи складатимуться класів. II тип — гімназії, ці та жіночі. Ці школи изно відповідатимуть 8, класам колишньої се- рої школи і III тип — фа- коли по окремих галу- технічні, сільськогоспо- і, художні тощо.

вані типи шкіл станов- танку середніх шкіл, які ром приступлять до а.

а школа також має при- ти до своєї роботи. Вну- а робота вищих шкіл

ЯК ВІДНОВЛЮЄТЬСЯ ГОСПОДАРСТВО НАШОГО МІСТА

Вчора ми відвідали вдруге за- ступника голови відділу підприємств міської управи п. Косинського. Пал Косинський розповів про віднов- лення господарства нашого міста.

— З часу першої розмови, — сказав він, — ми далеко пішли вперед. Кожний день дає нам нові перемоги.

Скоро вже відчують всі мешканці міста наслідки відбудовної роботи.

— Найголовніше те, що мати- мемо електричну енергію. Вже ви- пробувано другу турбіну ЦЕС'у по- тужністю 4.500 квт. Найближчого часу стануть до ладу ТЕЦ та БРЕС. Перша даватиме 12.000 квт., дру- га 8.000. Отже, місто буде мати освітлення та електрику для побуто- вих потреб.

Інтенсивно йде ремонт АТС (те- лефонної станції). Скоро будемо ко- ристуватися телефоном.

НАКАЗ

міської управи м. Києва від 10 жовтня 1941 р.
Всім кербудам, комендантам відомчих будинків,
орендарям та власникам будинків

Безгосподарне майно, яке залишилося після жидів та інших осіб, що вибули з м. Києва та знаходяться поза межами його, а саме: меблі, музичні інструменти, одяг, білизну, постіль, посуд, продукти харчування та інше наказую зберігати та перепис з оцінкою провести комісією в складі трьох осіб під персональним керівництвом та відповідальністю кербудів, комендантів відомчих будинків, орендарів та домовласників. Там, де немає ні однієї із згаданих осіб, таку комісію повинні скласти та перепис з оцінкою майна провести пожилці будинків.

Перепис безгосподарного майна з оцінкою наказую провести також і у всіх домашніх робітниць, двірників та інших осіб, що зайняли залишену житлоплощу без до- зволу чи з дозволу міської управи, а також у осіб, що самовільно розібрали безгосподарне майно до своїх при- міщень, та відібрати від них охорончі розписки.

За виконанням цього наказу простежити міській по- ліції.

Винні у прихованні майна та у привласненні його без дозволу будуть притягнені до суворої відповідальності.

Голова Київської міської управи Ол. ОГЛОБЛІН.

Зав. відділу суспільної опіки В. ЗІНЕВИЧ.